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令和４年宇治田原町議会運営委員会 

令和４年９月２６日 

午前９時３０分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和４年第３回（９月）定例会について 

        ①追加提出議案について 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ９番  馬 場   哉  委員 

      副委員長    ７番  藤 本 英 樹  委員 

              １番  浅 田 晃 弘  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ５番  山 内 実貴子  委員 

             １２番  谷 口   整  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求

めるものは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 

  



２ 

 

開  会   ９時３０分 

○委員長（馬場 哉） 皆さん、おはようございます。本日は急遽、議会運営委員会を

招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただきありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和４年第３回定例会における追加提出議案につきまして、お

手元に配布いたしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。 

  ここで副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 皆さん、改めましておはようございます。本日は急遽、議会運

営委員会を開催いただきまして、誠にありがとうございます。馬場委員長、また藤

本副委員長のもと、各委員の皆さんにはどうぞよろしくお願い申し上げたいと思い

ます。 

９月定例会も議会運営のほうもいろいろとお世話になり、ありがとうございます。

先だっても令和４年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号）のほうもご可決賜り

まして本当にありがとうございました。 

そうした中、今、委員長のほうからありましたように、追加提出議案が急遽出てま

いりまして、後ほど提案説明をさせていただきたいというように思っておりますけ

れども、いろいろとご審議を賜る中で今回の国の価格高騰による家計の大変なとこ

ろへの支援ということで、後ほど詳しく説明させていただきますけれども、どうぞ

よろしくお願い申し上げ、またこの後決算特別委員会もある中で、議会運営委員会

を開いていただいて本当に感謝いたします。どうぞよろしくお願い申し上げまして、

開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

では、これより議事に入ります。日程第１、令和４年第３回（９月）定例会につい

て議題といたします。追加提出議案について、当局より議案説明をお願いしたいと

思います。山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは私のほうから追加議案につきまして説明をさせてい

ただきたいと思います。今回、議案第４３号として令和４年度宇治田原町一般会計

補正予算（第３号）を追加議案としてお願いするものでございます。 

これにつきましては、電力、ガス、食料等の価格高騰による負担増を踏まえて、こ

の９月２０日に閣議決定された、そうした価格高騰による家計の影響が特に大きい

世帯に対しての支援ということで、そういった中、基準日を令和４年１０月１日と
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され、国からの事業でございますけれども、そういった方向性が国のほうから府を

通じ本町に下りてまいりましたことから、今回補正予算として追加提案をお願いす

るものでございます。議案書の後ろに主要事項調書をつけさせていただいておりま

すけれども、今回４，７７０万円の追加をお願いしたいというものでございます。 

内容的には、先ほども述べましたけれども、そういった価格の高騰による負担増

を踏まえて、そういう家計への影響は特に大きい世帯に対しての支援策として、令

和４年度住民税非課税世帯、令和３年中ということになるんですが、令和４年度の

住民税非課税世帯に対しての価格高騰緊急支援給付金を支援するということです。

支給対象世帯が、令和４年度の住民税均等割が非課税である世帯、また今年の１月

以降、予期せず家計が急変し、先ほど申し上げたような世帯と同様の事情にあると

認められる世帯に対して、１世帯当たり５万円の給付をしたいということでお願い

するものでございます。先ほど申し上げましたように、基準日は令和４年１０月１

日ということになっておりまして、議会のほうに議論していただく中で、ご可決賜

ると同時に、そういった対象者への確認書を送付し、また返送していただき、早急

に口座のほうに振込をさせていただくとこういうような手続きになるわけでござい

ます。そのためにはどうしても議会のご可決を賜りたいというように思っておりま

す。 

私どもがつかんでおります支給対象者といたしましては、住民税の非課税世帯は

８５０世帯おられるんではないかと見込んでおり、また家計の急変世帯が約２０世

帯というように見込んでおりまして、それの支援給付金としては４，３５０万円で

ございますけれども、事務的経費、電算システムの改修委託、郵送代あるいは口座

振替手数料などそういった金額も踏まえまして補正額を４，７７０万円の追加をお

願いしたいと思います。 

これについてはすべて、国のほうからの補助金を１００パーセント充てていきた

いというように思っておりますので、どうぞよろしくお願い申し上げ、ご可決賜り

ますようよろしく申し上げまして、説明のほう終わらせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（馬場 哉） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。ございま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようですので、以上で追加提出議案について終わります。 
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なお、追加提出議案は２９日の再開日に上程され、議事日程第４号に組み入れる

こととしますが、会期日程や補正予算の内容を考慮し、委員会付託を行わない予定

としております。 

なお、最終日の議事日程については２８日の議会運営委員会で協議を行いたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

以上、定例会については、これで終了いたします。これをもちまして、本日の議会

運営委員会を閉会いたします。ご苦労さまでした。ありがとうございました。 

閉  会   午前９時３７分 
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